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Atenção! Antes de preencher este documento, por favor leia as orientações abaixo:

O Culture Audit© vai se tornar digital!

Entenda como, a partir de 15/08, o Culture Audit© irá funcionar:

1. Chega de arquivos e anexos!

Todo o Culture Audit© agora será preenchido online. Nenhum outro tipo de entrega será permitido. Os conteúdos que você irá preencher neste documento vai precisar ser atualizado na plataforma também (estamos disponibilizando este documento apenas para que você possa começar antes!)
2. As nove práticas continuam como antes!

O Culture Audit© continua estruturado nas nove práticas, de acordo com a metodologia GPTW. Para acessar o cadastro das práticas, clique em uma das 9 práticas como na foto abaixo.
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3. A maneira como você deve organizar as práticas mudou!

Até agora, ao responder uma pergunta do Culture Audit© (por exemplo: Quais são as características que sua organização busca nos novos funcionários, além do conhecimento necessário para executar o trabalho?), você precisava simplesmente descrever todas as práticas culturais que você realiza em sua empresa e que responderiam à pergunta.

A partir de agora, você irá encontrar uma tela como essa abaixo:
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Você precisará dar um título para a sua prática. Após isso, clique em “Cadastrar nova prática” e um campo para que você possa descrever sua prática irá aparecer. E depois, clique em “Salvar” quando tudo estiver pronto.

Isso quer dizer que todas as práticas precisam ser cadastradas separadamente. Essa é a principal mudança na maneira em que você deverá preencher o documento.

Portanto, ao preencher este documento, pedimos que você utilize a mesma lógica. Ao responder cada pergunta, crie um “nome” para cada prática, e depois descreva-a. Isso irá facilitar muito quando você precisar preencher o Culture Audit© a partir de 15/08 na nova versão da plataforma GPTW Connect.

4. Suas práticas culturais ficarão registradas na plataforma!

Isso quer dizer que vai ser muito mais fácil atualizar o seu Culture Audit©! Todas as suas práticas ficarão registradas no sistema e, a qualquer momento, você poderá atualizá-las. A próxima vez que você precisar atualizar suas práticas para participar de um ranking GPTW, você vai precisar de muito menos tempo para deixar tudo em ordem.

INSTRUÇÕES

Você já pode começar a preencher o Culture Audit no modelo antigo, para adiantar o processo. 

O Culture Audit© inclui uma série de questões, elaboradas para nos auxiliar a entender quais são as práticas diferenciais na cultura da sua organização. Estamos particularmente interessados no que é especial, único ou não usual. As respostas devem indicar apenas as práticas que estão em vigor pelo menos nos últimos 3 meses. Práticas em estudo não serão consideradas.
As questões estão agrupadas de acordo com as 9 Práticas Culturais necessárias para criar um Great Place to Work® 

Importante: não há respostas certas ou erradas. Avaliaremos a qualidade e o conteúdo das respostas, não o tamanho ou estilo, portanto, forneça somente as informações necessárias para que possamos entender o propósito e o conteúdo das práticas ou políticas, assim como sua relação com a cultura da organização. 

Nós também estamos interessados em conhecer como sua organização se compara com outras do mesmo segmento de indústria, portanto informe qualquer dado comparativo relevante que você tiver disponível, citando a fonte sempre que possível.

Caso alguma prática ou programa seja relevante para mais de uma questão, descreva-o em detalhes em apenas uma questão. Nas outras questões, faça somente uma referência à essa prática ou programa. 

Se o Culture Audit© de sua organização estiver quase que em sua totalidade igual ao ano anterior, por favor indique com “NOVO!” as novas práticas culturais.
Critérios de Avaliação

Durante as avaliações, levaremos em consideração os critérios descritos abaixo. Portanto, esteja certo de que esses aspectos, quando aplicáveis, fiquem claros em suas respostas:

Variedade: diversidade e quantidade de práticas da sua organização;

Originalidade: criatividade e distinção dos programas e práticas;

Abrangência: grau de inclusão dos funcionários nas práticas, independentemente de localização ou cargo;
Calor Humano: grau que os programas têm de empatia, compreensão e compaixão dos funcionários, como pessoas na organização;

Integração: grau de interação dos programas entre si e desses programas com a filosofia da organização.

O preenchimento das práticas deverá ser feito neste arquivo Word com tamanho máximo de 5 megas.

1. Todos os dados informados nestes questionários poderão ser utilizados para publicações na íntegra. A organização desde já autoriza a utilização dos dados enviados ao Great Place to Work®.
2. Só serão aceitos os questionários que tenham todos os dados obrigatórios preenchidos.

OPCIONAL - Entrega do material complementar 

Trata-se de materiais adicionais que possam ajudar a equipe do Great Place to Work® a compreender melhor o ambiente de trabalho da sua organização. Podem ser vídeos, jornais internos, relatórios anuais, fotografias, etc. Por favor, enumere e faça referência em suas respostas a esses materiais. 

Os materiais adicionais devem ser enviados via pen drive, ou HD externo. Não serão mais aceitas caixas para envio de evidências.
Nenhum material enviado será devolvido, por isso, não envie materiais que serão necessários posteriormente. 
Abaixo o endereço para envio do material:

Rua Francisco Leitão, 72
05414 020 Pinheiros São Paulo SP Brasil

A/C Equipe Melhores

Suas respostas serão avaliadas pelo Great Place to Work® e serão consideradas na nota final da sua organização, além de servirem de base para a formação de um perfil das organizaçãos participantes do processo “Great Place to Work® - Melhores Organizaçãos para Trabalhar”.
Qualquer dúvida ligue: 11 3093 7771
	Inscrição em Grupo? (Sim ou Não) 
	

	Nome fantasia (aquele que aparecerá no guia). Em caso de inscrição em Grupo, preencha com o nome do Grupo, em caso de inscrição de uma organização pertencente a um grupo, identifique claramente a organização a que se refere: 
	

	Razão social Em caso de inscrição em Grupo, preencha com a Razão Social do Grupo, em caso de inscrição de uma organização pertencente a um grupo, identifique claramente a organização a que se refere:
	

	CNPJ Em caso de inscrição em Grupo, preencha com o CNPJ do Grupo, em caso de inscrição de uma organização pertencente a um grupo, identifique claramente a organização a que se refere:
	


QUESTÕES 

INFORMAÇÕES GERAIS
Faça uma breve descrição da principal atividade da sua organização. Inclua informações sobre o número de funcionários, ramo de atividade da sua organização, seus principais produtos e/ou serviços, clientes e concorrentes.
1. CONTRATAR E RECEBER

· Contratar

A. Quais são as características que sua organização busca nos novos funcionários, além do conhecimento necessário para executar o trabalho? 
B. Como o processo de contratação (recrutamento, seleção, entrevistas etc.) garante que os novos contratados se enquadram na cultura da organização? 
· Receber

C. Como é recebido o novo contratado na organização e como é realizada a sua integração?
2. INSPIRAR


Como sua organização inspira seus funcionários a sentirem que seu trabalho tem um sentido e um significado maior do que apenas a simples execução de tarefas? Para responder a essa questão, detalhe aspectos específicos da cultura de sua organização que criam nos funcionários o sentimento de que estão fazendo algo único e especial, como:
· Práticas que ajudam a reforçar a missão, visão e valores. 
· Práticas que mostram ao empregado o valor de seu trabalho para os clientes e / ou para a sociedade

· Histórias que reforçam o orgulho pela organização e pela qualidade dos produtos.
3. FALAR


Quais são as maneiras distintas pelas quais os gestores, principalmente a alta liderança, compartilham informações com os funcionários (incluindo frustrações ou más noticias) e reforçam a cultura de transparência na organização?  
4. ESCUTAR
· Escutar
Quais são os canais que os funcionários utilizam para fazer perguntas e dar feedback, ou seja, como os empregados se comunicam com os gestores, principalmente com a alta liderança. 
· Colaborar – Canais de Sugestão e envolvimento
Quais os programas que a organização disponibiliza para que os funcionários possam dar sugestões ou se envolver mais nas tomadas de decisões que afetam suas atividades, o ambiente de trabalho ou a organização como um todo.

Quais foram as sugestões de funcionários atendidas ou implementadas pela sua organização?  Quais foram os impactos que essas sugestões causaram no cotidiano, ou na condução dos processos?

· Colaborar – Mecanismos de apelação

Quais os mecanismos criados especificamente para que os funcionários possam criticar e apelar às situações indesejadas no ambiente de trabalho, às decisões tomadas pela liderança ou conflitos com a mesma.

5. AGRADECER


Como a sua organização mostra agradecimento e reconhecimento pelo bom trabalho, esforço extra e conquista dos funcionários?

Ao escrever sobre programas específicos de reconhecimento dê detalhes das diferentes formas utilizadas (por exemplo: presentes, prêmios em dinheiro, etc) e quantos funcionários recebem cada um destes prêmios anualmente.
6. DESENVOLVER (PESSOAL E PROFISSIONAL)

Quais oportunidades sua organização oferece e que auxiliam os empregados a descobrir e desenvolver seus talentos, gerenciar sua carreira, crescer profissionalmente e se desenvolver como pessoa. Descreva abaixo:

A. Planejamento de carreira e meritocracia
B. Treinamentos

7. CUIDAR

· Equilibrar

De que maneira sua organização ajuda os funcionários a equilibrar sua vida profissional e pessoal? Descreva as práticas de flexibilidade de horário e/ou time-off, saúde, bem estar, serviços disponibilizados no site da organização etc.

· Apoiar

Descreva como a organização apoia os funcionários em momentos significantes (momentos de necessidade, crises pessoais, doenças na família, casamento, nascimento de filhos etc). Quais benefícios únicos ou especiais oferecidos que mostram que a sua organização cuida das pessoas como indivíduos - e não apenas como funcionários.

8. CELEBRAR

Como a organização promove um clima descontraído e de camaradagem entre os funcionários? Por favor, inclua como a sua organização celebra os sucessos da equipe e da organização.
9. COMPARTILHAR

· Recompensar
Como a forma de remuneração total de sua organização promove um senso de justiça dentro da companhia? Ao responder a esta pergunta, é importante descrever também:

· Métodos de compensação que os empregados consideram única ou especial como programas de distribuição de lucros e/ou programa de bônus, stock options etc. 
· Políticas e práticas que promovem o sentimento de equidade entre empregados e líderes
· Contribuir
Descreva as ações de responsabilidade social, ambiental ou outras iniciativas de sua organização. Explique como os funcionários participam e/ou tomam conhecimento e enxergam valor nessas ações. 
QUESTÕES ADICIONAIS

1. Na sua organização existem práticas específicas para o desenvolvimento profissional das mulheres? Em caso positivo, descreva-as e conte-nos como a eficiência destas práticas é mensurada. 

2. Quanto ao plano de sucessão para as posições de alta liderança, existem práticas que possibilitem o acesso a mulheres? Se existentes, descreva como estas práticas são exercidas na sua organização. 

3. Conte-nos suas práticas especificas para o desenvolvimento profissional dos estagiários e suas práticas de suporte ao estudante.
Feedback
Você tem algum feedback a nos dar em relação ao processo Great Place to Work® - Melhores Organizaçãos para Trabalhar? Ideias e sugestões são muito bem-vindas! Vale ressaltar que sua resposta não afetará sua avaliação de nenhuma forma.
	Declaro que os dados fornecidos estão corretos e assumo total responsabilidade pela veracidade das informações, estando ciente de que elas poderão, sem consulta prévia, ser publicadas pelo Great Place to Work®.

	Nome:
	 

	Cargo: 
	 

	Telefone: 
	 

	E-mail:
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